1.SET

1. 2.
917 + 854 = 3,8 cn = mm
3078 : 6 = 14,97 km = m
417 . 12 = 1,7 m = cm
857 - 317 = 0,98 hil = 1
3.
Rektanglets areal er cm
Rektanglets omkreds er
cm
4. 5.
Beregn, ndr a = 5 og b = 1 2 _
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8. klasse indsamlede aviser i

bundter. Diagrammet viser resul-

tatet af indsamlingen en enkelt
dag.
Hvor mange elever var der i

i klassen?

Hvor mange havde indsamlet

aviser?
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1. SET
7. ik Til decimalbrgk:
9,08 + 282,1 = 8 %% -
76 - 7,6 = s
64 : 1,6 = 11 35 =
7,8 . o,7 = 1
92 t
1 _
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. lo.
N&r 13 kg koster 273 kr., koster 1 kg kr.
36 kg koster lo8 kr., 72 kg koster kr.
11.

Givet tallene 33, 31, 33, 29, 38, 36, 34, 25, 37, 33

Medianen er Typetallet er

Middeltallet er ___

12.
4,216 + 19,65 + 148,4 - 73,274 =
781,6 - 78,16 =
13.
Skriv fglgende tre tal i rakkefglge med det mindste fgrst
2,6 23 23




